0.5

shiéma
LIS

nzs

0,25

6,25

0,25

BAREME SIMILI-BAC 2014-02-24

lerysique 1 (s points)
1

1.1 Exprassion de la vitess= iy
= Systeme :labiile
= - Référentiel s terrestra supposé galiléen
# Bilan des forces :
- P poids dusolide
- T :tension du fil Fi
Théoréme de I'dnergle cinétique P H
Ec =w(F) +w(T)
W(ﬂ =0 carT est perpendiculaiic au déplautient.
%mﬂf =0 = mgh= mgi(1 — cosf)

= wg =291 - c0s6)
1.2.v5 = 2xT0 x 0,4 (1-cos60) = vg=2ms™"

2.1. Expression de la tension Ty du fil
Théaréme du centre dinertie: P + Tp =m@

Prajection sur 0
=P+ Tg=ma,

= Tp=mla, + g)
2
v
a.-§ = Ty=m(y +9)
2.2.Valeur numérique de Ty
2
Te =01 (u.4+ m) = Ty=2N

3. Montrons que vy = Vg
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- P :poids dusolide
- R :réaction de |a table i
Théoréme de I'énergie cinétique ! 0

Tm

el

AE = W(F) +w(R) r
w(F) =w(R)=0 car P et K sont perpendiculaires au
déplacement.
imuﬁ —%nw} =0 = vg="Vg

#.B : accapter toute autrs méthode juste

4.
&, 1. Equations horaires x(t) et y(t)
Bilan des forces: e

F : paids du seiide 4 I omeso

Thearéme du contre d'inertie
Femg = T=7
Conditions initlales

Lom

o SoOxEre@
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xg =0
oM, naﬂ sﬂru =0
At quelconque "__// e
a a. =g v l.t,#i'f B;g‘t +

4.2, Equation cartésienne de |a trajectoire

4.3, Coordannées du point C
C(xe,yc) aveec ye=H=08met yo = H-—

ZHﬂr.?

= &:dﬂ.

o 1 -x-la =~g——z
EH-“;“ “'}"—-Iﬂ(v“l b 4 2,

v 3

iz‘n's"z = xc=0,8m
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CHIMIE 1 (S points)
1. Egudtien bilan delargattion
0.5 AR+ O~ ——F A& + WP
2. Wairpapier millimetrg
3,
2.1.Coordonnées du point d’équivalence E
pHe = 7,7
0.5 [v“ =885mL
32.pKa du couple AH fAT
Ala domi-dquivalence pH = phc
0.5 Vg = —#-l =44 mlL
Graphiquement onlitpil =4,1d'ot pKc=4,1
4. Indicateur colore idéal
0.5 C'estle rouge de crésol car 1l appartient & sazone de virags
5, Concentration mulaire L
525 Alequivalence m,=ny = Co V=10 Vs
=i e
0,25 Ca="y,
625 C =228 o €, =2,83.107F mal. L
6. Cuantité de matigre d'acide dosé
025 mn,=4,T
025 = 7y =28310"2x01 = nr,=283.1077 mol
LBy Masse d'acide ascorbigue
Dm'ﬂﬁ =11, M
0,25{%; | = 176 g.mol ™!
0,25 b%} i m=283.107%x176 = m=498107"g=498mg
et 0 ..q__}m 498 = 500 = résu'tat compatible avec l'indication « 500 »
= du fabricant
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HYSIUE 2 (5 paints)
1.
1.1. Représantation
C A
ot
——
L
1.2. Valeur de latension Ly
= Systémie: "éleciron
= Réfdrentiel rterrestrz supgposé galiléen
= @ilandes forces ;
F,:forca électrostaticus
= Théoréme de ['énergie cinétique
sk =W(F)
smvd—0=qUe—V)=—e(=l)=el,
m v} 9.1 1075 (2. 10")
o Jam 0= TR 161G
= Upg=1137.5V
2.

2.1.Bi'an das forces

E =4 E: force Electrostatique
Fy = q 5, A8 : force de Lorent:

2.2. Représentation

| 4 OF
|

T F
2.3. Relation vactorielie
E"'Fm =ﬁ ':"'tr":_ )

.;'ﬂa"'ll

Valeur du champ magnétique
E=F = eb=end = B=x

L

z.10*

= B=197T
=550 =

3.1. Montrans que ie mauvement est dirculaire unifarme
filan des forces
Fop = q A8 : force de Lorentz

Théoréme du centre dinertie
RN e
Ey=m@ =@ =;'=1=EE’M
L
a " E o
O

ey = ==
s Soit lerepére (0,17, k)avecB =B k
Tk=a,=0=p=cte=v,=0=r=cte=g=1
¥ t,z = 0 = le mouvement est plan.
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= Dansla base deFrenet (T,10)
d=d;,+d,

—= e

a.tT :a,=E=:ﬂ = v =cs5te = vy

= le rmowsement est unifor:ne
7

e e muy

=g, a=g,=>— pf=—= g=___ = {53E
m a P el

= |e mauvement est circulaire

N.8 : accepter toute autre méthode Juste

3.2 Expression du rayon di cercle

m:r_ = My
g cE—-cs:e—R mR—TE—

3.5 Point P sur l*écran
Uelection est dévié dans le sensde £, . Or £, est dévié vers 2 haut

a@E tp
g Q2

2.4, Mouvement rectiligne uniforme
3.E. Déflexion magnétique

AS

rmm .

¥

lhnu il s T iy o
M og-of 0
sina e
S R
Angle a tres petit, alorssing = tana
= Yp fﬂ Eﬂ!ﬂ
RETTETRE T
3.6. Application numérique
1,6. 107" xG,001 x 0,01 x 0,5
Vo oo =
" oL1gixzi0r rr=0.04m
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[EHIMIE 2 (Sp0ints)
1. Formule brute de B

M 12 x T A 6z
100 %C %H %0
=4 y=8: r=]
D'ol B a pavr formule brute CHp 0
Formule semi-développées possibles

GHy *FH _'E —H 2 _ méthylpropanal
CH
CHy—CHy—

s TR

—{ty butan — 2 —one

o=

,rl’omosoun!...

oa Ssvalrea .
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3.1 B est un aldéhyde
3.2. B peut-éire
CH:"—EH; _E-Hj""'ﬁ ‘—L'f
0
CHy—CH —C—H
Bl
cHy ©

4.1. Formule semi-développées et nom de B
CHy -—5." H —F —H

CHy
2 — méthylpropanal

4.2 Fornule semi-développées et nom ce £
r:ff,—.;:ff -ﬁ —OH

ci; € )
aeide 2 — méthylpropanoique
4.3. Equation bilan de fa réaction
3(CH, —.I{'.‘H -—ﬁ —if + Hy0 —*CHy —?’.ﬂ' —ﬁ —OH +2H~ +2e7)
cHy, O CH; O
Crs08 + 14 H* + 66~ —— 20r77 +TH0

30+ Cr0l" +8HY — 30+ 20" + &0

FEH0" 3c4 20"+ 12H O

3R+
5 1. Formuie semi-développée et nom de B
52 CHy—CH —CH;—UH

=
H;
2 — méthylpropan—1 - ol

alcool primatre

5.3, Formule semi-développée et nom de I"alcéne
'EH;'_IF = cHz

CH;
2 — méthylprapéne
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